

Н. Сергунина: Конкуренция на рынке закупок Москвы в 1,5 раза выше среднероссийского уровня

05.03.2018

4,8 участников в среднем претендует на заключение контракта на рынке закупок Москвы. А общероссийский показатель конкуренции при проведении закупочных процедур составляет 2,8 участника на лот. Об этом сообщила вице-мэр Москвы по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений Наталья Сергунина, подводя итоги работы контрактной системы столицы в 2017 году.

«Рынок закупок Москвы открыт для новых поставщиков. Даже при уровне конкуренции 4,8 участника на лот — при среднем показателе по России 2,8 участника — город заинтересован в расширении круга партнёров. Усиление конкуренции идёт на пользу столице, качество предоставляемых товаров и услуг заметно повышается», — сказала Наталья Сергунина.

Высокая конкуренция на столичном рынке закупок объясняется комфортными условиями, созданными для бизнеса.

«90 процентов закупок Москвы проходят в электронном виде. Нормирование и стандартизация позволяют делать закупочный процесс максимально прозрачным. В числе приоритетов — привлечение новых компетентных партнёров и исключение посредников в закупках», — отметила вице-мэр.

Тенденции развития городской системы закупок, положения законодательства о контрактной системе обсудили сегодня на конференции «Контрактная система города Москвы. Итоги 2017 года» более 900 представителей заказчиков и поставщиков.

Видеозапись конференции:

<https://www.youtube.com/watch?v=FE-PcJC0WEo>

Всегда на связи!

Отдел по связям с общественностью и СМИ

Департамента города Москвы по конкурентной политике

+7 499 652 60 27

+7 495 957 7500 доб. 57130, 57068.

<https://www.mos.ru/tender/>

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/7183814.html>

[ГБУ Сервисный центр 44](#)